

## Лабрадорит «Impala Azul»

У ДГЦУ зареєстровано нову торгову марку лабрадориту родовища Кам'яна Піч «Impala Azul» («Імпала Азул»), індекс L24.

Родовище лабрадориту Кам'яна Піч розташоване на відстані 5 км на схід від зал. ст. Нова Борова Хорошівського району Житомирської області.

Лабрадорит «Impala Azul» має однорідне, ахроматичне, сіре і темно-сіре забарвлення (у полірованій фактурі обробки поверхні); порфіровидну, дрібно-середньозернисту, нерівномірнотзернисту структуру з розміром кристалів плагіоклазу від 3 до 15 мм та з розміром фенокристалів плагіоклазу від 45 до 75 мм; масивну текстуру, однорідний текстурний рисунок; ізометричну, гіпідіоморфну форму кристалів і фенокристалів плагіоклазу; світло-сірий, сріблястий полиск кристалів плагіоклазу; іризацію кристалів плагіоклазу у фіолетових, синіх і блакитних тонах; поодинокі розміром 1-2 мм ксеноморфні зерна темноколірних і рудних мінералів: піроксену, олівіну, титаномагнетиту.



Густина лабрадориту – 2,86 г/см<sup>3</sup>;  
вдопоглинання – 0,14 %;  
стираність – 0,64 г/см<sup>3</sup>.

Лабрадорит має добру здатність до полірування, в результаті чого його полірована поверхня набуває дзеркального відблиску.

За радіаційною безпекою він є придатним для зовнішнього і внутрішнього використання без обмежень.

За декоративними і фізико-механічними властивостями лабрадорит «Impala Azul» характеризується як довговічний матеріал, який придатний до використання в різних напрямках архітектурно-будівельного оздоблення і вулично-дорожнього будівництва, зокрема, для зовнішнього і внутрішнього облицювання стін, цоколів, парапетів, сходів, виготовлення стільниць, підвіконь, камінів, фонтанів та інших виробів.

У зареєстрованій торговій назві слово «Azul» характеризує сріблясто-синю іризацію лабрадориту, а «Impala» (назва чорноп'ятої антилопи) – його загальну тональність.

Розробку родовища лабрадориту Кам'яна Піч здійснює ТОВ «Кар'єр "Кам'яна Піч"», яке знаходиться за адресою: 12114, Житомирська обл., Хорошівський р-н, смт Нова Борова, вул. Лісна, 56.

Директор ТОВ «Кар'єр "Кам'яна Піч"» – Ігор Ус, тел. (067) 635 2210.